KPITHPIO A=IOAOMHZHZ
YAH: A.1.1. H ENNOIA THZ METABAHTHZ -AATEBPIKEZ TTAPAZTAZEIZ
OEMA A

1. Na ypayeTe Tnv emipepIoTIKA 1810TNTA.

2. TiovopdleTal avaywyn opoiwy 6pwv.

3. Na xapakThpioeTe TI¢ TapakdTw mpoTdoeic e (Z) av eival owoTtég A pe (A) av
eival AavOaopéveg.

a. Z(x-y):2x—|—2y

p. 3(x—y)=3x-3y \

v. H mapdoraon 2(x — 7y) 4 givail ap1BunTIKA TApdoT %\Q
3

5. H mapdotaon 4x+;éxs| évvoia yid onmaér’m@ X

e. 2(x—3)+3(x+2)=5x V\
OEMA B
1. Av x=3 ka1 y=2, va amAoToInceTE TI%GOEIC A, B kai otn ouvéxeia va

UTTOAOYIOETE ThV TIUA TOUC. ®

1
A=— (y+3
B= 3y 3+2x& 4)—5x—i—2y—|—3
2. Av a+p=2 olfoeTe TIC mapaoTtdoeic T, A kai oTh ouvéxela va
UTTOAOYIO oug

3)+68+3
— B)+3(a+8)+2(a+1)-24

1.%v x+y=2024 va amhomoifoeTe TIG mapaoTtdoeig K, A kai aTh ouvéxela va
uTtoAoyigeTe TV TIHA TOUG.

K=2024—4(x—y)+3x—5y
A=K+2024—x—y

2. Na ppeite Tnv TepipeTpo evog opOoywviou TapaAAnAoypdupou He HAKOG X Kal
TAATOG Y.

BAZTIAIKH XPIZTIA B’ NYMNAZIOY
MAGHMATIKOZ MEPOZ A’ -KEZAAAIO 1°



